

**Sklep o razmejitvi šolskih okolišev  
Valentin Vodnik, Franc Rozman-  
Stane in Alojz Kebe**

**V katero šolo bo  
hodil vaš malček**

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana-Siška je na svoji 56. seji dne 15. 5. 1975 sprejel v zvezi z razmejitvijo šolskih okolišev med osnovno šolo Valentin Vodnik, Franc Rozman-Stane in Alojz Kebe naslednji sklep:

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana-Siška soglaša s predlogom predstavnikov Krajevne skupnosti in družbenopolitičnih organizacij Zgornja Siška, Podutik, Dravljje, Šentvid, Guncleje in Vižmarje-Brod ter predstavnikov osnovnih šol Valentin Vodnik, Franc Rozman-Stane in Alojz Kebe, da se z novim šolskim letom 1975-76 izvede naslednja razmejitve šolskih okolišev osnovnih šol Valentin Vodnik, Franc Rozman-Stane in Alojz Kebe:

- Solska okoliša osnovne šole Valentin Vodnik in osnovne šole Franca Rozmana-Staneta se razmejita tako, da se iz celotnega teritorija Krajevne skupnosti Podutik, ki ga je dosedaj zajemal šolski okoliš Valentin Vodnik, priključi šolskemu okolišu osnovne šole Franc Rozman-Stane, ki bo z novim šolskim letom vpisovala vse učence iz Krajevne skupnosti Podutik. Izjemoma pa to ne velja za učence prvih razredov, katerim bo v celoti omogočen vpis na osnovni šoli Valentina Vodnika.

- Osnovna šola Franc Rozman-Stane bo razen učencev iz območja Krajevne skupnosti Podutik z novim šolskim letom vpisovala tudi učence iz območja desne strani Celovške ceste na relaciji Šentvid—Dražgoška cesta ter učence iz Dolnic.

- Osnovna šola Alojza Kebeta bo po potrebi vpisovala učence iz območja leve strani Celovške ceste na relaciji Šentvid—Avtomontaža, v kolikor bi osnovni šoli Franca Rozmana-Staneta primanjkovalo učnega prostora.

- Razmejitve šolskega okoliša med osnovno šolo Alojza Kebeta in novo osnovno šolo

Ivana Novaka-Očka Vižmarje—Brod je načeloma opredeljena z odločbo o ustanovitvi nove osnovne šole Ivana Novaka-Očka, katere šolski okoliš je identičen s teritorijem Krajevne skupnosti Vižmarje—Brod, tako, da se praviloma učenci s tega območja (KS Vižmarje—Brod) vpisujejo v novo osnovno šolo. V sporazumu med predstavniki Krajevne skupnosti Vižmarje—Brod, Krajevno skupnostjo Guncleje in Šentvid se vpis učencev iz razmejitvenega šolskega okoliša osnovne šole Alojza Kebeta in osnovne šole Vižmarje—Brod v šolskem letu 1975-76 izvede tako, da se v novo šolo Vižmarje—Brod iz osnovne šole Alojza Kebeta prešola ca. 450 učencev, na osnovni šoli Alojza Kebeta pa ostane ca. 500 učencev ter rezervni prostor za ca. 300 učencev, ki bi jih ta šola sprejela, če bo to potrebno med šolskim letom 1975-76 iz območij intenzivne stanovanjske gradnje, v kolikor bi osnovni šoli Franca Rozmana-Staneta ali osnovni šoli Valentin Vodnik pretiela uvedba tretje izmene.

**Obrazložitev sklepa**

Predlog sklepa o razmejitvi obstoječih šolskih okolišev med osnovnimi šolami Valentin Vodnik, Franc Rozman-Stane in Alojz Kebe je bil izoblikovan na sestanku dne 17. 4. 1975, ki so se ga udeležili: sekretar OK ZKS tovariš Hribar, podpredsednica SO Ljubljana-Siška Lenič Majda, član IS SO Ljubljana-Siška Mirko Damjan in predstavniki KS Vižmarje—Brod, Zg. Siška, Šentvid, Guncleje in Dravljje ter predstavniki svetov navedenih OŠ in ravnatelj OŠ. Udeleženci sestanka so v izoblikovanju predloga glede razmejitve šolskih okolišev upoštevali zlasti dejstvo, da se na območjih šolskih okolišev navedenih osnovnih šol nadaljuje stanovanjska gradnja v velikem obsegu, ki bo imela za posledico porast števila prebivalstva in šoloobveznih otrok. Pri tem je prostorski učni primanjkljaj zlasti prisoten na osnovni šoli Valentin Vodnik in na osnovni šoli Franca Rozmana-Stane glede na pričakovani priliv učencev iz območja SS-9, SS-8 in SS 10, kjer bo v letošnjem letu predanih namenu preko 1000 stanovanj. Udeleženci sestanka so pri tem v celoti soglašali oziroma so se sporazumeli, da se učenci iz območja Krajevne skupnosti Podutika prešolajo na osnovno šolo Franca Rozmana-Staneta in predlagali analogno rešitev tudi za osnovno šolo Franca Rozmana-Staneta tako, kot je to navedeno v predlogu sklepa.

Izvršni svet



**NOV GASILSKI DOM**



Gasilci GD Šenkov turn, ki letos slavijo 50-letnico obstoja društva, so spomladi v Kosezah začeli graditi nov gasilski dom. Stari dom, ki je bil premajhen, so podrli in na istem mestu gradijo dom v velikosti 18x10 m. SO Siške jim je dodelila 100.000 din za gradbeni material, vsa dela pa gasilci opravljajo prostovoljno, saj se je vsak član društva obvezal, da bo pri gradnji opravil najmanj 15 delovnih ur. Gradnja lepo napreduje, saj so zabetonirali že nosilno ploščo, tako da bodo nazidali samo še dobra dva metra zidu in postavili ostrešje in bo dom še letos pokrit. Prizadevni gasilci so na gradbišču delali skoraj vse sobote in celo nekaj delovnih dni, na posameznih delovnih akcijah pa jih je bilo tudi po 30, 40 in več.

Na fotografiji: betoniranje nosilne plošče.

**TU IN TAM ŠE VEDNO AKTUALNO**



*Jože Zafekant*